

Фестиваль мира

и фестиваль



Грандиозной манифестацией группы индийского и советского народов было объединение в 1955 году в Индии товарищ Н. А. Булганин и Н. С. Хрущев.

На снимке: надпись из фильма «Дружба великих народов». Н. А. Булганин, Дикхакхарал Неру и Н. С. Хрущев на концерте.

ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

Группе работников Центральной студии документальных фильмов, приехавшей в середине апреля в Лондон для съемок цветного фильма о предыдущем в Англии фестивале Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева, было также поручено сделать специальные выпуски для Московской центральной студии телевидения и кинороликов сюжеты (по 70-90 метров) для «Совсекротифильмов».

Естественно, что мы получили большие надежды на помощь английским кинохроникерам.

Наши надежды оправдались. В лицо английских коллег нам встречались не только прекрасные профессионалы, но и настоящих искренних друзей.

Первым, с кем мы познакомились на студии «Лайт-Ньюс», был ее главный редактор мистер Каммин. Когда мы увидели этого седого человека, у нас сразу же возникла мысль: вот типичный англичанин — седарин, дамский. Позже мистер Каммин рассказал, что в кинохронике он работает уже около 40 лет, был оператором, снял сюжеты на фронтах второй мировой войны. И все же, внимательно наблюдая за ним, можно было заметить, что и этот видящий глаза кинохроникер волнуется: ведь зрителя пронизывает событие, которое никогда еще не было в истории азиато-европейской нации СССР. И Англия — «представитель эту страну приведут руководители Советского государства». Английские кинохроники должны были успеть не только отразить это событие в своих журналах, но и обработать материал для выпусков, которые подут

Е. КОЗЫРЕВ.

«Почта» кинохроникеров

«Жительница» «Лайт-Ньюс» миссис М. Е. Николсон в течение нескольких дней пытались заснять за улицами города товарищ Булганин и Хрущев. Но ей это не удалось. Подлезла не просообщила съемкам с линзами фотокамеры. И миссис Николсон решила обратиться за помощью к советским кинохроникерам. Она написала письмо, в котором просяла их прислать фотографии руководителей Советского государства, сделанные во время их пребывания в Англии. Видимо, не желая оставаться «за долгу», миссис Николсон включила в конверт пару своих снимков. Правда, они были не совсем удачными. Приглядевшись к фото, П. Кастанко и Л. Колаженко узнали на них и себя. Английская фотохронистка засняла их во время перенесенного вождя товарищами Булганином и Хрущевым венка у обелиска «Сенатская» в память воинов, погибших в первую и вторую мировые войны.

Захватывает свое письмо миссис Николсон следующими словами:

«Дорогие друзья! Я пишу вам из Лондона. У меня есть письмо от вас. Пожалуйста, передайте его мистеру Каммину. Желаю счастья, здоровья, успехов. М. Е. Николсон».

Русский текст в переводе, конечно, не нуждается, а английский — «Да здравствует мир и дружба между народами всего мира», — несомненно, выражает чувство подавляющего большинства населения нашей планеты, говорит и такой факт.

Благодарность американского фермера

В МИНИСТЕРСТВО СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

Уважаемые господин!

Позвольте выразить благодарность за предоставленную мною очень хороший фильм.

Он напоминает о многих моментах, связанных с обычной сельскохозяйственной жизнью.

И показал это множество людей.

Фильм «Американская сельскохозяйственная демонстрация в СССР» значительно содействует установлению лучшего взаимопонимания между народами наших стран. Большое спасибо.

Фермер Оуэн, Шори Велли, Нью-Джерси, Огайо.

Индия

Почему миллионы людей там стремятся жить? Это разгадка фильма «Премьер-министр Республики Индия Дизахарал Неру в Советской стране». Как будто мы знали. Понимали. И это неожиданное открытие, это восхищение всеми людьми, членами общества, которые подняли ее подняться на поверхность земли.

Журнал «БЛЮ-НЬЮС МЭГЭЗИН».

А вот что пишут о фильме «Повесть о нефтяниках Каспии», не могут увидеться от восхищения советским мастером, который в несносных фарсах от порта Пехлеви доходит до нефти, находящейся под водой, и вспыхивает ее, поднимая ее подняться на поверхность земли.

Газета «ДОНЬЯ».

Иран

«Две враждебные противники идей, которые по своим качествам стоят за рамки одной только популярности научных Таджикской нации являются фильмом в центре Азии».

Газета «ЛАБОРНАТА».

О

Иранцы, которые по своим качествам стоят за рамки одной только популярности научных Таджикской нации являются фильмом в центре Азии».

Газета «ДОНЬЯ».

Англия

«Новый кинобиблиотека в Москве»

Газета «ДОНЬЯ».

Голландия

«Информация БУКУРШЛЮПУНГ».

О

Информация БУКУРШЛЮПУНГ».

Газета «ДОНЬЯ».

Голландия